202281dE MRS MYsis FSWIL AW DA
+37t= 10
1. ¢t Y=
A W =20A O BE R PEIAL O MOgan
ug3 EER4HY
AE@s) /s == KFOUA 1IA| / 28 1
o e e o
= [ iR I
£ 9 =3
HAIE R &9 SXt=g, SHl=g, =89 &
o A8 A7t 302 / 100&
2. 28 A HAIE

<HA[Z1>
Hmjgol 2 g 5 Hoto] Hof 25 SA=E0l2t o1, 1 LFst 5 SA2tn o
Ck 2|4, Aol Xz 2get +&8 &o10] ol =85 SHI+=E0[2t ot, 1 - +8 &

H|2fd ohCt.

<HAI 22>
XAl HEMS &2 Ch3e| SAe2 #g £ Qo
+1
(1) 14243 4tn= 3 =20
k=1 2
n +1)2n+1
(i) P+ 243 4> = Y K = nln+1)@2nt1)
=1 6
a,
<HAI &3> a, a
N 2 O3
+% {0} ©B% 12 20| MY nYo= IE 9 = o, a; ag
NEHOMEE =Usto] AFM LEZRCE, kHN Z0|= k7N a7 (g Gy Gy
R 1a| 2E ol B4 a0l cptol, of +gel 1 Gz Oy Oy O

Q16 Q7

n ' o [ [ . [} ] ]

[$8H - i ] <AIAEBA ZE ¥ FL ol Thstel S, =n’+n+1Y W, 47EO] ¢ BRI

HYRE 508A E717) 7 B9 g 22 AHE 259 B2 AL 2 ogE AL,

(281 -ii] <HIAR3014 49 (o,}2 A7 2oz wEe O, RAuAl F9 NI caos
6}7(]'- Oﬂ% =9, & ]:HMH =2 Ay ago] O}qa} Qs aQE- KHHHOEﬂé}J_,—-, Lﬂ%“ﬂ =2 a; CLBCLQCLIOO] O]'qa]'
oty a0, 2 AIETC (221 - i olMet 2] BE ol B4 noll thatel S, =nt a1 T,

- 177 -



2022tAE

ful
o
El
rx
OOII
o
o>
08
oot
N
>
2t
=)
d
x

M7Heo] 9 BAKINRE 50WA E71K] 7 Eo| st o eEo| WdE: 450 &2 et
olg2 =t e

[$8H -iii] <HAI23>004 LE o] A% no| ofste] §, =20, £ {a,}e A7 29
iR o, (581~ i ol Ae} Zo] mAwA) Fo| Wjee diaoR siat ojm Aztalel ¢ 2
HUE 509m E7HA 7 E0] 4 9 EZo) WjdEl: 50 B Poti, 1 0]9E =otAle.

3. &M 2=

© wAlNE e 229 & Atole] HAIE

HE u=sirg 2015 708 wmEtst7|&8 A N 2015-74= [EH 8] #3tt ngHy
22 % mHAIZ oA 4718
NEL [124:31103-02] SX+Qo £2 YD, Yohel, AMERE HMa&X|Q ¥e 78 + AUt
(128 103-03] SH=Eo &2 Y1, ote, RMSLH MntK|e & 78 5 ULk
HMAlZ2 [125=3t103-05] O{2] 7tX| =gl AMALH HMn2ANtX o & T+& = ULt
HAIEZ3 [125=3t103-05] O{2] 7HA| =go| AMALH MnX|Q & 7 £+ ALK
EH1-i [12=5t103-05] O{2] 7HX| =g WM FH HMnentxel g & + ULt
ZH11-ii [125=3t103-05] O{2] 7X| =go| MY Mn2IX|Q &S 7 £+ ALK
= M| 1-iii [125=3t103-05] O{2] 7X| +=go| HMALH Mn2X|Q g 7 £+ ALK
) ALe &4
IS I =3 EMY ISP} LAN UHAT B
nf=2-13m| 5 | 42 2 H & 2020 117-133, 138-144
i =1 AL 9 (F)REAL 2020 114-132, 136-145

- 178 -



N
o
N
No
Jok
im
|.|-|
0x
£
i}
)

g'ﬂ
EJ

>.
0

gﬂ
o>
02

B AAE7HE DA

H&

a
Al
0
(][]

(28H-1] 2

[Set-ii] 2

19 g Ueife oz
g AR ASHBY

u
o ZHA

A1g Btets Aol

[ef1-ii] Ee

2 Aldsel ASAEY ¥ BAE B4 AN 4 9

SFS UJEY = Alo2HE o £go] Autgre =8|4Y
A o E‘

o A 1% e
a, =33 n =29 1 q, =2n YL HOIC} 3
g n=>2% 0 MnHR =o| oK% 27} n(n+1)Ye =QlIct, 3
-1
50
3+ Y n(n+1)=442019g &9oict 4
n=2
no| B4 f, Mn#w Zo| OfX|Y 7t n® —n+29g =oict 3
e no| 20|40l 49 o, HMn#HA Fo| 0tX|% 47t n(n+1)Yg EOICt 3
-l
25 25
34+ ), (2k—1)2k)+ ), (2k)* — (2k) +2) = 42951 42 =olct, 4
k=2 k=1
Lnt—n)
nO| B4 uf, MK Fo| Ofx|g 47} 22 AS 2olrt. 3
1-iii . 2(n +n—2) 3
noO| 20|40 =4 o, nHM £o| OX|8 7} 2 2Ag HOQIC.
i] ((2k—1)*+(2k—1)—2) éf}((%)z—(%)) 4
9% 2% X2 ! =21426YS =20Ict
7. Of|A] ot
[48H-i]
201’49 Fe] A2 noll ol
a,=.95,—S,_, =m*+n+1)—((n—1)*+n—1)+1)=2n
0|1, a, =8, = 30|t}
204el §o] 4 kol chatol, o] 47k wjee] AR FO) Oix|ot At Sele)
1
1+2+---+k:@
WA goloz, k(k+1)olct. meta, 7 ¢ HAENARE 509K £71R] ZF £9] 7P Q250

- 179 -



202234 HRBOISID Mt FBWIL AT DA
e e 259 g2
50 50 e e e
34+ 2 k(k+1)=1+ >, (K +k) =1+ 20 5; 101, 50251:44201 ot}
k=2 k=1
Z:8H-ii]
b Al o, Ak 29 oK Y e 249
1 (24 (b= 1) = (R — k+2)
WA Folog, K —k+20]c,
. RIEHA] £9] opR|e = 5D
k(k+1)

S A0l

k7b 201491 244
1424 k==
+1)olct. matA, 7HE 9 BAEIMBE 508K 27K 2 £9] 7H} Q2%

A Folng, k(k
s 22 o
25 25 25
3+ ), @m—1)( Z —(©2m)+2) =1+ Y, (8m* —4m+2)
m=2 = k=1
ojt}. o2 Al AelstH,
X 20 X X
1+8xW—4x 25220 %95 =42951 o|c},
28H -iii]
201740 ¥ 4 nofl ohsh
:kgn_fsn,1 :2n_2n71 :27171
0|1, a; =8 =20t} K7} 4w, Al KA} £O] UIAT = 2FO
1
I+ (1+2++(k—1) ==K —k+2)
l(k’) _
Hr) Fojoz, 2 OIEJr k7F 2017491 244 o, AkHA 29 otAg s 229
142+ +k=7k(k;1)

olct. mtA, Mg o HAEANAEY 50 SR 4 29 MY 2E

1
7(2 —9

glojog 22

A
o] BigE= 2 52
Ei ((2m—1)+(2m—1)—2) %f}(@ )2—(2m))
2x2°" X2
ojt}. o2 THA] ajstd, 270 HEfo]
1 25 25
N=1+§Z((2m—1)2+(2m—1)—2+(2m)2—2m)=1+Z(4m2—2m—1)
m=1 k=1
X260 X X
P 266 5L, 25226_25

= 21426

olct. wheby BA|O] g 224 olr}.

- 180 -



20225t Hoattstn Matiels HSFEIL ApA|EIHE DA

237te 11

1. ¢HE ME
/9 B ==0A O 8 S F=0A O MOFRADA
ey Rk
AG@@ts) / 2= X 13A| / 282
st} Wby It5g =35, =3t
=N e
SAzHE o o oAt MMl A, POl Kol
O|AF AQ A|ZH 30&% / 1002
2. 28 Y HAIZ
<HA 21>
(i) e f(z)E Cr2ar 20| MolstAt
—zt— (z <0)
X X r =
flx)=1 ,
T — (x> 0)

(i) g g@)2 21t 2ol Holstit ¢(0) =00|H, 00| Ofl M= pof Cist, 2M y=f(z)
of M (b, f(b)AIM2 HMO| NS st M y=f(x)2 CHA| BtLb= MO oXHHE ¢(b)2 StCt
(i) &= hiz)E g5 glz)2 IE+2 oAt
<HA 22>
(i) z,=12 €1, ¥9| ¥ nof 451N, 2, , =h(z,) 22 HS}IA}.
(i) 20| ot = nof| s, y, = f(z,)22 Holstn, ® P, 2 (z,,v,)22 At
(iii) 20| ot M= nof Cfstof, ® p, 10t ® P, ., 2 U&= Mo WHAS y=L (v)2 EXt
(iv) 20| Ottl M= nof Cfsto], &M y=1 (x)2 FM y = f(z) 2 M FHO| HO|E A Ozt
T SR}

[48F2-1] <AAIZ >N FojE & 4 g(@)eh h(z)E 2% o1, 1 olf5 =3AlL.

[82-i] Z0] ofd 4 mol diste], <AAE2>0] Fojxl &4 L2m(l‘)9]' L2m+1($)9‘] 2=
ALZ a9t mo] 3t Aoz EASD, 1 0|88 wHAQ. (G at 1- VIOt

~

[43F 2-iil] gl ofd 4 moll Thsfol, <AAR20) FOIF Ay, Bt Ay, .1 & BF a2t mol Tt
Moz BAISIL, 1 o[98 EahIQ. (& ak 1-v2olrh)

(28 2-iv] o] ofd F4 mel thste,
5HA) Q..

- 181 -



37h A7t DM

=
—_—

Ml 2|

=
=

3.

g Wl of

QA

oD

ol
<
__O_n_
ol

T+

1

2

iK

© =AM

‘_m__.o
il
]
o%
<+
ol
tal

P

el

o

2015 718 w=|tst7|=8 DA H 2015-742 |

1 95715

e

M 27

=
=

7h L8P %

4.

KH

RF
20
il

7

<+
Kr

217-220
227-230
67-70, 131-139
73-75, 135-141

=

10
oMl

2017

2017

2017

2017

3
=,
10

Mirae N

Mirae N

20| Oz
Hojz 7

=

=

s

.
o
[==]

XA

ol
Rl

X
10i0

ol
=l

X
10i0

HolMel
| &0l

b

o
aojo
o 11—

o
Hun ez MR 9ol HOlE HES 0l8sty MMz v + ULk

P2 FolE Okt
=4 flef g "ol

—

7
24 9l

__I.I.

A

=
=

HIAIZ1
HAlZ2
EH[2-i
ZH[2-ii
M| 2-iii
X[ 2-iv

=

oo

=)

mC

) "te

CME

Xtz

Ka

-

ol
<+

ol

3

1

o%

A
e

st
=2

Aoz

T+
a

Fod

oD
——

Aol

. O
.

ot

o

7t

[

=]

115

Aol
- 182 -

SCEE-ERE

. o
L.

Il
=

ot

o

Aoz

o

Fod

9

o

s+Q

=

wAoltt.

o Ndg
IRl S2e Bt

=4 919 olre] AHa THo

e

| .

L

ot

o

7t

A
T

=}

11

[e]
% 9jolo] Yolo| vl

]_

=
A

[e}

]_

=

(e}

- ii ]

-iv]

Y2

re]
51
52

[+
Az 2

o Altjz 7
[+



2022314 E MRUCYS

El
>
0%
ol
al>
of
ol

4] — -
g@)=(—1—v2)r a8 7art :
2-i
h(m):(l— \/5):1: %I% ;B.J'EI' 2
LQm(x) o| UXISH H % _2a2m+1_1 5
LQm(x) o] A4t a4m+2
2-ii
L2m+1(37) o] UXE AL 227" T2 —1 5
L2m+1(33) 9| Jg.’,‘_z‘g_a4m+4
2 6m+1 -
A =73 g =olrt 5
2-iii
—z 6m+4 oo
2m+1 — 3Oé ol = E?_Itl'. 5
i A2m+1 3 , )
2-iv =« :(\/2__1) ?:IE E?_IEI" 5
AQm
7. GllA| EtOH
(4812

b G2 A G e)oIMS el WML y=2-1)@—0)+ 0 —b)7k =i, o A}
y=—a"—oS AYslo] FU z=—b+ V205 Feh. 2 g@)9 FYol g2d, v7F I o,
(b)=(-1-V2)p5 Atk

21 749, (. B)oIMe] BAC] WAL y=(—2—1)—b)+ (-1 —b)
7F g3, o] Alnt y=2?—z2 AYste] W, r=—b++2b2 ALt} T2 g(r)9] Hojo] waH,
b7F $49 o, gb)e FRolB2, gb)=(-1-V2hs dect
depy 2E Ag zol dietel, F gl)e gl)=(C1-V20ert Hn 9¥R e

Na}
=
rlr
gjo
s
o
[a]
U
Nat

r

- 183 -



N
o
N
No
19
im
|.|-|
0x
El
e
)
1o
£l
|->-
0

g'ﬂ
o>
08

SFETL AFAB7tE LM

[48F2-ii]
=Ao FojAl AEe Jdoz UERHH olafjetb At

z, =101, o] A5 po tfsto], z, , =hlz,)=0—+2)z,0l02 z =(1-—+2)'7t 274 =c}.
AN y=1L, @)= A P, .2 AHor s AMo Aut ok wbA a=1-+72,
b:%mﬂ:a?mﬂo]a}_,_ +H, Lgm(ﬂf)Z(—Qb—l):U+b2Z(—2a2m+1—1)x+a4m+20] =},

gH, AM y=1L,,@t A B,,E FEoR st WM Awm A goz,

ooty T, L, (@)= (2c—1)z—c = (2" —1)z—a'" o] "t

Ir

C= o492 =

[*83]

A P, =(r,,)0 SHEE nol M2 wot £5 1, 77 183} Zo| adt no2 A5
. a?n _an’ n% ?_)(q-_}':

= Iy Yn Qo ne B

A Py Py, HES 99t 2ol Polo], o2 ol83te] L, ()9 ARES 17 oo AT
oz amah  Eg,
A PaneiF Paya®] HES 0 20 F0eh, 0% ol§30ef L, 009 AEE T A9
Agos Ayt o

Yom+17 Yom
LZm (.CL’):( _ (x_me)—’_me’
Lom+1" Tam
o Yom+2 ™ Yom+1 o =1 = Alo AT O o 155k
L2m+1($)_ T —r (x_x2nl+1)+y2m+1 = ?-O _?— O] _4 HITEE O[% m—‘i —-H:?_E
2m+2 2m+1

S SR FES WA oI B/REA] Bl Be)

- 184 -



202284 MRRICHE D Masts

— = [

02

SFETL AFAB7tE LM

[2}2-iii]
[82-ii]2] EoloMAE HAL a=1— \/5, b=y, 1= 042m+1 C= Ty 19— a2m+201‘j—}—1_—’- FAL

Ay = [ (L @)= @) = /bo((—Qb—l)x+b2—(—x2—:v))der fob/a((—2b—1)x+b2—(x2—a:))dx

Tom+1

xg 0 .’L‘3 b/a
= ba? —I—b%] + [— = bt b
3 b 3

0 b/a
= (2 —2bx + b )da+ f (— 2 — 20z +b*)dr=
b 0

0

b’ +( I b3+b_3):_(a3+1+3a—3a2 )b3 :_(2+5a+1+3a—3—6a)06m+3

3 _3a3 ol o« 3a? 3a®
_ 2 6m+1 o
——<a =k
Tom+2 c 0
Ay = / (F@)— L, . (@))dz = / (=)= (e Vo=t [ (=)= (@2e= Vo=
Topt1 0 cla

0

c 3
+ [— $——c:£2 +cfx

c 0 3
= / (2 —26$+62)d1:+/ (—2? —2cx+ & )de= [%—C$2+CQI 3
0

3 3 3 3
_d[Ld g )
3 3 o o

2

— 7a67n+4 O] %q

c/a

a3+1+3a—3a2) ; (2+5a+1+3a—3—6a) S
Cc = Q
3a? 3a?

2 _om 2 _om
g2 4, =—§a6 H, 2m+1:§a6 T a=1—+2)
2812-iv]
[ef2-iii]o] o]0 = Z2azRH,
A
G =a’=(v2-1f0] go2, mo] gugle] YPFS & & Ak
2m

A’UL
g 2ol = (a1

2m

- 185 -



